2017 年 5 月 24 日 No.15 株式会社アダストリア

<u>ブランド初のカフェ業態</u> 6月8日(木)『GLOBAL WORK CAFE』が イオンモール浜松市野店内にオープン!

アパレルと飲食の「掛け合わせ」が提案するリラックス空間

株式会社アダストリア(本部:東京都千代田区丸の内 1-9-2、代表取締役会長兼最高経営責任者(CEO):福田三千男)が展開するカジュアルブランド「GLOBAL WORK(グローバルワーク)」のイオンモール浜松市野店の店内に、2017年6月8日(木)、peoples inc.株式会社(東京都渋谷区神宮前5-27-8、代表取締役社長:楠本修二郎)運営のコラボレーションカフェ『GLOBAL WORK CAFE』がオープンします。





■ _『GLOBAL WORK CAFE』について

ブランド初のカフェ併設店舗となるグローバルワーク イオンモール浜松市野店は、 メンズ・ウィメンズ・キッズアパレルの他、スポーツライン「ACTIVE」やルームウェア、ドレスラインのフルラインアップを取り揃えた総面積 300 坪を超える大型店です。

今回、その店内にオープンする『GLOBAL WORK CAFE』は、アパレル・雑貨のショッピングゾーンとシームレスにつながった開放的な空間で、公園のように誰もが気軽に訪れることができるセルフスタイルのカフェです。メニューには、馴染み深い和のテイストを取り入れたごはん、スイーツ、ドリンクをラインアップしています。お買い物の合間のひと休み、家族と過ごす時間、友人とのリラックスしたひとときなど、お客さまの日々の暮らしの中にある大切な時間に寄り添う場所でありたいと考えています。せわしない日常から少し心を開放して、ちょっとひと休み。アパレルと飲食の「掛け合わせ」が提案するリラックス空間をお楽しみください。

ADASTRIA

■ 『GLOBAL WORK CAFE』メニュー例

※メニュー名・価格(税込)は、変更の可能性がございます。ご了承ください。



<カフェのお茶づけ> 具だくさんのご飯にスープ をかけて食べる、カフェスタ イルのお茶づけ。 (740円~)



<パンドラ> パンケーキとドラ焼きのいい とこどり!ボリュームたっぷ りの和洋折衷スイーツ。 (840円~)



<お好み最中> パリパリの最中の皮にお好き な具をセット。あなただけの 最中をお楽しみください。 (740円~)

■ 店舗詳細

・店舗名 : グローバルワークカフェ イオンモール浜松市野店

·住所 : 静岡県浜松市東区天王町字諏訪 1981-3

イオンモール浜松市野 1F グローバルワーク店内

・電話番号 : 053-443-9202・営業時間 : 9:00~22:00

· 席数 : 73 席

※『GLOBAL WORK CAFE』は peoples inc.株式会社が運営いたします。

■ peoples inc.株式会社について

peoples inc.株式会社は、株式会社アダストリアとカフェ・カンパニー株式会社(東京都渋谷区 神宮前 5-27-8、代表取締役社長:楠本修二郎)による合弁会社で、2016 年 11 月 1 日に設立いたしました。より豊かな「NIPPON の衣・食・住」を育み、ワクワクする未来を創造していくことを目指し、飲食事業とアパレル小売事業の単なる組み合わせに留まらず、「掛け合わせ」による密接に結びついた新たな事業の拡大、さらに、お客さまに対する新たな価値を提供してまいります。『GLOBAL WORK CAFE』は、当社が展開するブランドと peoples inc.株式会社との、初めてのコラボレーション業態となります。

■ 株式会社アダストリアについて

「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」などのブランドを、国内外で約1,300 店舗展開するファッションカジュアル専門店チェーンです。2017 年 4 月に発表した 3 ヶ年計画では、基本戦略のひとつに「顧客ニーズの変化に対応した新規事業の開発・オムニチャネルへの対応」を掲げ、ファッションがもたらす歓びを世界中のお客さまにお届けするべく、アパレルに加えて雑貨・家具・飲食など暮らしをとりまく様々なカテゴリーで新規事業の開発を進めています。

◇お問い合わせ◇

<報道関係者さま窓口>

■株式会社アダストリアおよび「グローバルワーク」に関するお問い合わせ

株式会社アダストリア 経営企画部/広報担当 風間・佐々木・佐田

TEL:03-6895-6064 FAX:03-6895-6077 E-mail:adastria-pr@adastria.co.jp

■peoples inc.株式会社および『GLOBAL WORK CAFE』に関するお問い合わせ

peoples inc.株式会社 PR 担当 伊原 志津子

TEL:03-5778-4546 E-mail: shizuko_ihara@peoples-inc.co.jp